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Sense consens
» Premià de Mar modifica els usos comercials del port amb l’oposició de la Crida, la Coalició i la Plataforma 

» L’Ajuntament assegura que sense les grans superfícies comercials el projecte no hauria estat viable 

Andreu Merino
PREMIÀ DE MAR

Dues recreacions virtuals de com quedarà el port (esquerra) i una assemblea de veïns amb els grups polítics sobre la qüestió. Fotos: Marina Port Premià i Twitter (@rafadepremia)
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» Comença el compte enrere per al 27S amb el clima enrarit i Junts pel Sí prement l’accelerador
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Agenda Nacional

Arnau Nadeu
BAIX MARESME

10 preguntes amb resposta
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Actualitat a la xarxa

#HiTornen

@RTapiasCors: El TC continua en campa-
nya pel No a les eleccions del 27-S. Ara toca
atacar la Hisenda pròpia, estructura del
nou Estat de Catalunya.
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Un diari plural

4La deplorable història dels catalans
per Albert Sánchez Piñol, escriptor

#TalComRaja

@pauvillanueva1: Que Espanya és anti-
catalanista ho demostren els xiulets al fut-
bolista Gerard Piqué, que li dediquen vagi
on vagi. 

#Benvinguts

@vpartal: Que diu El País que la crisi dels
refugiats 'obliga' a bombardejar Síria. Pen-
sava que només s'havien tornat bojos amb
nosaltres...
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4Catalunya, terra d’acollida
per Xavier Vilaró

Opinió en 140 caràcters

@jordipueyo: No em puc creure això de
l’article de "El Pablo Iglesias britànico". No
m'ho puc creure. Hi havia emperadors ro-
mans amb menys ego que ell.

@Xquet: Casillas sobre els xiulets a Piqué:
"Intentaremos corregir algún defecto que
pueda tener Piqué". Què es pensen, que té
una malaltia?

@CarlesVinyas: Clubs com el Bayern,
Celtic, Schalke 04, St. Pauli s'estan movent
per ajudar els refugiats. Aquí sembla que
queda molt lluny... No són valors?
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4Cossos de solidaritat
per Josep Xurigué (@josepxurigue), doctor en Ciències Polítiques (UAB)
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Can Xala podria ser una zona estratègica per al turisme: Arxiu

El consistori pensa en Can Xala
per acollir allotjaments turístics
» L’Ajuntament diu que hi ha necessitat d’augmentar l’oferta existent

» El 3 d’octubre s’inaugurarà oficialment l’itinerari ‘Terra de Mar’

El Consell de la Vila començarà
a treballar el novembre
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� 0 B 0 ; � 3 � � E 8 B � 3 � ' 2 0 C 0 � � 4 ; � � 0 B 0 ; � 3 4
; 0 � 6 4 = C � 6 A 0 = � 3 4 � � 0 = � % 0 ; 4 C � � 4 ;
� 0 B 8 = > � 3 4 ; � % 0 B = > D � 8 � ; � ' & �
� 9 D 3 0 � 0 ; � � 4 B 4 = E > ; D ? 0 < 4 = C � 7 0 =
4 B C 0 C � 3 4 B 8 6 = 0 3 4 B � 2 > < � 0 � < 4 < 	
1 A 4 B � 3 4 ; � � > = B 4 ; ; � 3 4 � ; 0 � . 8 ; 0 


El Ple aprova modificacions
en el pressupost d’enguany

ECONOMIA4$ 0 � ? A 8 < 4 A 0 � B 4 B B 8 S
> A 3 8 = L A 8 0 � 2 4 ; 4 1 A 0 3 0 � ? 4 ; � ( ; 4 � % D 	
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2 8 > = B � 3 4 ; � ? A 4 B B D ? > B C � 3 4 ; � � � 
 �
? 4 A � A 4 0 ; 8 C I 0 A � = > E 4 B � 8 = E 4 A B 8 > = B 

� = � 0 @ D 4 B C � B 4 = C 8 C � � 4 ; � ( ; 4 � E 0 � 3 > 	
= 0 A � 4 ; � E 8 B C 8 ? ; 0 D � 0 ; B � 2 0 = E 8 B � ? A > 	
? > B 0 C B � ? 4 A � ; \ 4 @ D 8 ? � 3 4 � 6 > E 4 A = � 4 =
A 4 ; 0 2 8 S � 0 < 1 � ; 0 � 2 > = B C A D 2 2 8 S � 3 \ D =
? 0 B � B > C 4 A A 0 C � 0 ; � � 0 A A 4 A � � A 0 B 8 ; � � ; \ 0 	
3 4 @ D 0 2 8 S � 3 4 � ; 0 � I > = 0 � 3 4 � � 4 ; ;
* 4 B 6 D 0 A 3 � � ; 0 � 2 A 4 0 2 8 S � 3 4 ; � 2 0 B 0 ;
3 4 ; B � C A 4 B � 1 0 A A 8 B � � 3 8 E 4 A B 4 B � < 8 	
; ; > A 4 B � 0 ; � % 0 B = > D � � ; C � 8 � ; 4 B � > 1 A 4 B

3 4 � < 8 ; ; > A 0 � 3 4 � ; \ 4 3 8 5 8 2 8 � 3 4 � ; 0 � ( > 	
; 8 2 8 0 � $ > 2 0 ; 

� ; � 6 A D ? � < D = 8 2 8 ? 0 ; � 3 \ ! � . 	
� - 8 � � E 0 � 3 4 < 0 = 0 A � 0 9 > A = 0 A � ; 0 � E > 	
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3 4 1 0 C � < N B � 0 < ? ; 8 � � ? 4 A T � ; 0 � ? A > 	
? > B C 0 � 4 B � E 0 � 3 4 B 4 B C 8 < 0 A 
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< 4 = 4 B � 2 > = B 4 = B D 0 3 4 B � 0 < 1 � 4 ;
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 � � �
4 D A > B � 3 4 3 8 2 0 C B � 0 � < 8 ; ; > A 0 A � ; \ 0 2 	
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 � ( 4 A � ; 0
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Formació | Joves per l’ocupació
$ � � 9 D = C 0 < 4 = C � B � 7 0 � 0 3 7 4 A 8 C � 0 ; � ? A > 6 A 0 < 0 � Joves per l'ocupació � � ? A > < > 6 D C � ? 4 ; � + 4 A E 4 8 � � 0 	
C 0 ; L � 3 � ' 2 D ? 0 2 8 S � � 8 � @ D 4 � ? A 4 C N = � @ D 4 � 4 ; B � 8 � ; 4 B � 9 > E 4 B � 3 � 4 = C A 4 � 
 � � 8 � � � � 0 = H B � < 8 ; ; > A 8 = � ; 0 � B 4 E 0
? A 4 ? 0 A 0 2 8 S � 8 � ; 0 � B 4 E 0 � 4 G ? 4 A 8 O = 2 8 0 � ? 4 A � ? > 3 4 A � 8 = B 4 A 8 A 	 B 4 � 0 ; � < 4 A 2 0 C � ; 0 1 > A 0 ; 
 � � ; B � ? A 8 = 2 8 ? 0 ; B
4 8 G > B � 3 4 ; � ? A > 6 A 0 < 0 � B S = � ; \ 0 2 > < ? 0 = H 0 < 4 = C � � ; 0 � 5 > A < 0 2 8 S � 8 � ; 4 B � ? A L 2 C 8 @ D 4 B � 0 � 4 < ? A 4 B 4 B 


Andreu Merino
EL MASNOU
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B 4 A E 4 8 B � C 4 A A 8 C > A 8 0 ; B � 3 4 ; � � 4 ? 0 A C 0 	
< 4 = C � 3 \ � = B 4 = H 0 < 4 = C � 3 4 � ; 0 � � 4 	
= 4 A 0 ; 8 C 0 C � 0 � ; 0 � 2 > < 0 A 2 0 

( A 4 2 8 B 0 < 4 = C � � 4 = 6 D 0 = H � 4 ; � 2 D A B
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7 0 = � 4 B C 0 C � 6 0 8 A 4 � 1 4 = � A 4 1 D 3 4 B � ? 4 A
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C A 4 D � 3 4 � ; 0 � 2 0 A C 0 � N B � @ D 4 � ; \ 4 B 2 > ; 0 � = >
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= 4 = B � 8 � = 4 = 4 B � E 0 6 8 = � 0 � ; \ 4 B 2 > ; 0
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DESEMBRE, DATA CLAU
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3 A 8 4 = = 8 
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8 = 8 2 8 0 C 8 E 0 
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A 4 3 D Q 3 4 B � � 3 4 � 
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 �

L’AMPA afirma que no posarà obstacles a la direcció. Foto: AMPA Mar Nova

L’AMPA de la Mar Nova
impulsarà un nou equip directiu

» El desembre començarà el procés de selecció de la direcció
» L’AMPA afirma que presentarà una candidatura “representativa”

Can Escoda, destí de
dependències municipals
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M 0 � 3 4 ; B � ( 0 Q B > B � � 0 C 0 ; 0 = B � B 4 6 D 4 8 	
G 4 = � 0 E 0 = M 0 = C 
 � ( 0 A 0 ; _ ; 4 ; 0 < 4 = C �
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B 4 � 2 4 = C A 4 = � � ? 4 A � 0 A 0 � � 4 = � 4 ; B � 5 > 	
= 0 < 4 = C B 
 � $ 0 � = > E 0 � 2 > = B C A D 2 2 8 S
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= 8 2 8 ? 0 ; B � � @ D 4 � 4 = 2 0 A 0 � 4 B C L � ? 4 A � 3 4 	
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0 5 8 A < 0 � @ D 4 � 4 ; � C A 0 B ; ; 0 C � 3 \ 4 @ D 8 ? 0 	
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3 8 = 4 A B Z � � 0 A 6 D < 4 = C 0 
 � Y � � < N B �
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� � 
 � 
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Delayta’ns | Tercera edició
$ 0 � A 4 6 8 3 > A 8 0 � 3 4 � " > E 4 = C D C � � 0 < 1 � 4 ; � B D ? > A C � 3 4 � ; 0 � � 8 ? D C 0 2 8 S � � > A 6 0 = 8 C I 0 � ; 0 � C 4 A 2 4 A 0 � 4 3 8 2 8 S
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 � � 3 \ > 2 C D 1 A 4 
 � � ; � 9 D A 0 C
4 B C 0 A L � 5 > A < 0 C � ? 4 A � < 4 < 1 A 4 B � 3 4 ; � 6 A D ? � � > A 8 > ; L � 8 � 3 4 � ; \ � B 2 > ; 0 � % D = 8 2 8 ? 0 ; � 3 4 � % U B 8 2 0 


Redacció
PREMIÀ DE MAR

El DISA estrena nou sistema
de repartiment d’aliments 
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L 6 8 ; Z � � 0 5 4 6 4 8 G 
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Vilassar de Mar

� 5 A > = C 0 A � 4 ; � 3 4 D C 4 � < D = 8 2 8 ? 0 ;
B 4 = B 4 � ? 4 A 9 D 3 8 2 0 A � 4 ; B � 2 8 D C 0 3 0 = B 

� @ D 4 B C � N B � ; \ > 1 9 4 2 C 8 D � @ D 4 � 0 5 8 A < 0
C 4 = 8 A � 4 ; � 6 > E 4 A = � < D = 8 2 8 ? 0 ; � � 8 � 0 A 0
< 0 C 4 8 G � 4 B 3 4 E N � D = � A 4 ? C 4 � 2 > < 	
? ; 8 2 0 C � � C 4 = 8 = C � 4 = � 2 > < ? C 4 � @ D 4 � 4 ;
3 4 D C 4 � N B � 3 4 � � � � < 8 ; 8 > = B � 3 \ 4 D A > B �
; 0 � @ D 0 ; � 2 > B 0 � 2 > A A 4 B ? > = � 0 ; � 
 � � �
3 4 ; � ? A 4 B B D ? > B C � 3 4 ; � 2 > = B 8 B C > A 8 

� 0 ; � C 4 = 8 A � 4 = � 2 > < ? C 4 � @ D 4 � 4 ; � ; P < 8 C
4 B C 0 1 ; 4 A C � ? 4 A � ; ; 4 8 � N B � 3 4 ; � 
 
 � � 

� ; � 3 4 D C 4 � 1 0 = 2 0 A 8 � 2 > A A 4 B ? > =
0 � � 
 � � � < 8 ; 8 > = B � 3 \ 4 D A > B � 3 4 � ? 0 A C
3 4 � ; \ � 9 D = C 0 < 4 = C � 8 � 6 0 8 A 4 1 N � 
 � � �
< 8 ; 8 > = B � � 3 4 � ; \ 4 < ? A 4 B 0 � < D = 8 2 8 	
? 0 ; � 3 4 � ? A > < > 2 8 > = B � D A 1 0 = 4 B � � ; 0
@ D 0 ; � 2 > B 0 � A 4 ? A 4 B 4 = C 0 � D = 0 � @ D 0 = 	
C 8 C 0 C � 3 4 � � � � < 8 ; 8 > = B � 3 \ 4 D A > B 
 � �
0 @ D 4 B C 0 � 2 0 ; � B D < 0 A 	 7 8 � 4 ; B � 6 0 8 A 4 	
1 N � � � � 
 � � � � 4 D A > B � @ D 4 � ; 0 � + �
3 4 D � 0 �  8 B 4 = 3 0 � 8 � 4 ; B � < N B � 3 4 � � � �
< 8 ; 8 > = B � @ D 4 � 3 4 D � 0 ; B � ? A > E 4 Q 	
3 > A B 
 � , > C � ? ; 4 6 0 C � B D < 0 � � � � < 8 	
; 8 > = B � 3 \ 4 D A > B 


PLA DE XOC 
$ 0 � B 8 C D 0 2 8 S � 2 A P C 8 2 0 � 3 4 � ; 4 B � 0 A 	
@ D 4 B � < D = 8 2 8 ? 0 ; B � 4 A 0 � B 0 1 D 3 0
? 4 A � C > C 7 > < � � ? 4 A T � 4 ; � 6 > E 4 A = � < D 	
= 8 2 8 ? 0 ; � 5 > A < 0 C � ? 4 A � � * � � 8 � � 4 = C
? 4 A � . 8 ; 0 B B 0 A � 3 4 � % 0 A � 0 B B 4 6 D A 0
@ D 4 � 4 A 0 � ? 8 C 9 > A � 3 4 � ; 0 � @ D 4 � 4 ; B � B 4 D B
8 = C 4 6 A 0 = C B � 4 B ? 4 A 0 E 4 = � � C 0 ; � 2 > < � E 0
0 B B 4 6 D A 0 A � ; \ 0 ; 2 0 ; 3 4 � � 0 < 8 L � 3 4 ;
� ; > C 
 �
� < 1 � ; \ 0 A A 0 = 2 0 3 0 � 3 4 ; � = > D
2 D A B � ? > ; P C 8 2 � � ; \ 4 @ D 8 ? � 3 4 � 6 > E 4 A =
7 0 � ? A 4 B 4 = C 0 C � 4 ; � B 4 D � ? ; 0 � 3 4 � G > 2
? 4 A � ? 0 ; _ ; 8 0 A � 4 ; � 3 4 D C 4 � < D = 8 2 8 	
? 0 ; � � 4 ; � ? A 8 < 4 A � ? 0 B � 3 4 ; � @ D 0 ; � N B
? A 4 B 4 = C 0 A � D = 0 � B > ; _ ; 8 2 8 C D 3 � 3 4
? A 4 2 > = 2 D A B � 3 4 � 2 A 4 3 8 C > A B � 3 4 � ; 0 � + �

% D = 8 2 8 ? 0 ; 
 � - = 0 � 3 4 2 8 B 8 S � @ D 4 � E 0
B 4 A � 0 ? A > E 0 3 0 � ? 4 ; � B 4 D � 2 > = B 4 ; ;
3 \ 0 3 < 8 = 8 B C A 0 2 8 S � � 4 = � @ D O � 7 8 � 7 0
A 4 ? A 4 B 4 = C 0 C B � C > C B � 4 ; B � 6 A D ? B � < D 	
= 8 2 8 ? 0 ; B � � 8 � @ D 4 � = > < N B � E 0 � A 4 1 A 4
3 > B � E > C B � 4 = � 2 > = C A 0 � 3 4 B � 3 4 � ; 4 B � 5 8 	
; 4 B � 3 4 � � 8 - 
 � Y ! = C 4 = C 0 A 4 < � B 0 ; E 0 A
; 0 � + � Z � � 0 5 8 A < 0 � 3 4 ; � � ; > C 
 � ( 4 A
2 > < ? ; 8 A � 0 @ D 4 B C � > 1 9 4 2 C 8 D � B \ 7 0 D 	
A L � 3 \ 0 A A 8 1 0 A � 0 � D = � 0 2 > A 3 � 0 < 1 � ; 4 B
4 = C 8 C 0 C B � 5 8 = 0 = 2 4 A 4 B 
 � � = � 2 0 B � 2 > = 	
C A 0 A 8 � � B \ 7 0 D A L � 3 4 � ? A 4 B 4 = C 0 A � 4 ;
2 > = 2 D A B � 3 4 � 2 A 4 3 8 C > A B � 3 4 5 8 = 8 C 8 D 

$ 0 � 2 > = E > 2 0 C T A 8 0 � 3 4 � ? A 4 2 > = 2 D A B
B \ 0 E 0 = M 0 � � 0 � < N B � � 0 � ; 0 � ? > B B 8 1 ; 4
3 4 < 0 = 3 0 � 3 4 � 2 > = E > 2 0 A � 4 ; � 2 > = 	
2 D A B � 3 4 5 8 = 8 C 8 D � ? 4 A � ? 0 A C � 3 4 ; B � ? A > 	
E 4 Q 3 > A B � 3 4 � ; \ 4 = B � < D = 8 2 8 ? 0 ; � 0 ; B
@ D 0 ; B � 4 B � 3 4 D � 3 8 = 4 A B 
 �
% N B � 4 = ; ; L � 3 4 � 1 D B 2 0 A � B > ; D 	
2 8 > = B � 5 8 = 0 = 2 4 A 4 B � � 4 ; � 6 > E 4 A = � < D 	
= 8 2 8 ? 0 ; � C 0 < 1 N � B \ 7 0 � 2 > < ? A > < O B
0 � A 4 0 ; 8 C I 0 A � D = 0 � 0 D 3 8 C > A 8 0 � 3 4 � ; 0
+ � � < D = 8 2 8 ? 0 ; � ? 4 A � 3 4 ? D A 0 A � A 4 B 	
? > = B 0 1 8 ; 8 C 0 C B � 3 4 � ; \ 4 = 3 4 D C 0 < 4 = C �
C 0 ; � 2 > < � E 0 � 0 2 > A 3 0 A � � * � � 0 < 1
� 0 1 > A 3 � 4 = � 4 ; � ? 0 2 C 4 � 3 \ 8 = E 4 B C 8 	
3 D A 0 
 � Y � ; � 
 � � � � 3 4 ; � 3 4 D C 4 � = > � N B

A 4 B ? > = B 0 1 8 ; 8 C 0 C � 3 4 � � 8 - � � ? 4 A T � B P
D = 0 � 6 A 0 = � ? 0 A C Z � � 0 5 8 A < 0 � 4 ; � A 4 6 8 	
3 > A � 3 \  8 B 4 = 3 0 � � " > B 4 ? � + > ; N 

� \ 0 ; C A 0 � 1 0 = 3 0 � � 4 = � 4 ; � < 0 A 2 � 3 4 ;
? ; 0 � 3 4 � G > 2 � ; \ � 9 D = C 0 < 4 = C � 7 0 � 8 = 8 	
2 8 0 C � D = � ? A > 2 N B � 3 4 � A 4 = 4 6 > 2 8 0 2 8 S
3 4 ; B � 8 = C 4 A 4 B B > B � 3 4 ; B � 2 A O 3 8 C B � 2 > = 	
2 4 3 8 C B � ? 4 A � 4 = C 8 C 0 C B � 1 0 = 2 L A 8 4 B 

! � ; 4 B � < 4 B D A 4 B � = > � 0 2 0 1 4 =
0 @ D P 
 � - = 0 � 3 4 � ; 4 B � < N B � 2 > < ? ; 4 G 4 B
N B � ; 0 � 3 \ 0 9 D B C 0 A � 4 ; � ? A 4 B B D ? > B C
< D = 8 2 8 ? 0 ; 
 � � = � ? A 8 < 4 A � ; ; > 2 � � 4 B � E > 	
; 4 = � A 4 = 4 6 > 2 8 0 A � 3 4 C 4 A < 8 = 0 C B � B 4 A 	
E 4 8 B 
 � Y � ; � 2 > = B 8 B C > A 8 � C N � 0 ; 6 D = B
2 > = C A 0 2 C 4 B � ? 4 ; B � @ D 0 ; B � ? 0 6 0 � < > ; C
? 4 A � 3 4 C 4 A < 8 = 0 C B � B 4 A E 4 8 B � � 4 =
2 > < ? 0 A 0 2 8 S � 0 < 1 � 0 ; C A 4 B � < D = 8 2 8 	
? 8 B � 3 4 � ; \ 4 = C > A = Z � � 2 > = B 8 3 4 A 0 � + > ; N 

$ \ 0 ; 2 0 ; 3 4 � � ? 4 A � ; 0 � B 4 E 0 � 1 0 = 3 0 �
0 E 8 B 0 � @ D 4 � 4 ; � < 0 = 3 0 C � @ D 4 � C > C
9 D B C � 2 > < 4 = M 0 � C 8 = 3 A L � = 4 2 4 B B L 	
A 8 0 < 4 = C � D = � ? 4 A P > 3 4 � 2 4 = C A 0 C � 4 = � ; 0
6 4 B C 8 S 
 � Y � = B � 7 0 D A 4 < � 3 \ 4 B C A O = H 4 A
4 ; � 2 8 = C D A S � 8 � 5 4 A � ? > ; P C 8 @ D 4 B � @ D 4 � = >
4 = B � 0 6 A 0 3 4 = Z � � 0 5 8 A < 0 
 � Y � A 0 � 1 N �
= > B 0 ; C A 4 B � 4 = B � E 0 < � ? A 4 B 4 = C 0 A � 0
; 4 B � 4 ; 4 2 2 8 > = B � 0 < 1 � D = � ? A > 6 A 0 < 0
8 � 4 ; � ? 4 = B 4 < � 2 > < ? ; 8 A Z � � 2 > = 2 ; > D 


Part de l’equip de govern explicant el pla en roda de premsa. Foto: Ajuntament

L’Ajuntament ha de fer front a
un deute de 37 milions d’euros
» L’índex d’endeutament és un 60% més gran del límit permès

» El preconcurs de creditors de la SA Municipal, primer pas

Babord ja treballa en 
una proposta d’auditoria

ECONOMIA4� ; � 6 A D ? � < D = 8 2 8 ? 0 ;
3 4 � � 0 1 > A 3 � 9 0 � 7 0 � A 4 0 ; 8 C I 0 C � 4 ; B � ? A 8 	
< 4 A B � ? 0 B B > B � ? 4 A � ? A 4 B 4 = C 0 A � D = 0
? A > ? > B C 0 � 3 \ 0 D 3 8 C > A 8 0 � 0 ; � � > = 	
B 4 ; ; � 3 \ � 3 < 8 = 8 B C A 0 2 8 S � 3 4 � ; 0 � + �
% D = 8 2 8 ? 0 ; 
 � ( 4 A � ; 0 � B 4 E 0 � 1 0 = 3 0 �
4 ; B � 6 A D ? B � 3 \ � * � � 8 � . 3 % � + P � @ D 4 � 4 B
( > C � C 0 < 1 N � C 4 = 4 = � ; \ 4 = 2 L A A 4 2 � 3 4
? A 4 ? 0 A 0 A 	 = 4 � D = 0 � ? 4 A � 0 � ; 0 � ? A T 	
G 8 < 0 � B 4 B B 8 S � 3 4 ; � 2 > = B 4 ; ; � � @ D 4
4 = 2 0 A 0 � = > � 4 B C L � 2 > = E > 2 0 3 0 

� 0 1 > A 3 � 4 = 2 0 A 0 � 4 B C L � 3 4 5 8 = 8 = C
; 0 � B 4 E 0 � ? A > ? > B C 0 � � ? 4 A T � C N � 2 ; 0 A
@ D 4 � E > ; � 0 = 0 A � < N B � 4 = ; ; L � 3 4 ; B � 0 B 	
? 4 2 C 4 B � ? D A 0 < 4 = C � 4 2 > = T < 8 2 B 

Y ! = 3 4 ? 4 = 3 4 = C < 4 = C � 3 4 � ; \ 4 < 	
? A 4 B 0 � @ D 4 � B 4 \ = � 5 0 2 8 � 2 L A A 4 2 � � E > ; 4 <

D = 0 � 0 D 3 8 C > A 8 0 � @ D 4 � 4 B C 0 1 ; 4 8 G 8
A 4 B ? > = B 0 1 8 ; 8 C 0 C B � ? > ; P C 8 @ D 4 B � 8 � B > 	
2 8 0 ; B � � B 8 � = \ 7 8 � 7 0 Z � � 0 5 8 A < 0 � 4 ; � A 4 	
6 8 3 > A � 3 4 � ; 0 � 5 > A < 0 2 8 S � � � 0 A ; 4 B
+ > ; 4 A 

� ; � A 4 6 8 3 > A � 0 5 8 A < 0 � @ D 4 � ; 0
B 4 E 0 � E > ; D = C 0 C � N B � @ D 4 � ; 0 � ? A > ? > B 	
C 0 � @ D 4 � 5 8 = 0 ; < 4 = C � B 8 6 D 8 � 4 B 2 > ; ; 8 3 0
B 8 6 D 8 � 2 > = B 4 = B D 0 3 0 � 0 ; � < L G 8 <
4 = C A 4 � 4 ; B � C A 4 B � 6 A D ? B 
 � ( 4 ; � @ D 4 � 5 0
0 � ; 0 � ? > B B 8 1 8 ; 8 C 0 C � @ D 4 � 4 ; � � > = B 4 ; ;
3 \ � 3 < 8 = 8 B C A 0 2 8 S � C > < 1 8 � ; 0 � ? > B 	
B 8 1 8 ; 8 C 0 C � 3 4 � A 4 0 ; 8 C I 0 A � D = 0 � 0 D 3 8 	
C > A 8 0 � � + > ; 4 A � > 5 4 A 4 8 G � B > ; D 2 8 > = B 

Y ( > 3 4 < � 5 4 A � D = 0 � 0 D 3 8 C > A 8 0 � 5 > A 0
3 4 ; � 2 > = B 4 ; ; 
 � & > � 4 = B � @ D 4 3 0 A 4 <
@ D 8 4 C B Z � � 0 B B 4 6 D A 0 


Vilassar començarà 
a exercir la sobirania fiscal

FISCALITAT4$ \ � 9 D = C 0 < 4 = C � 3 4
. 8 ; 0 B B 0 A � 3 4 � % 0 A � 4 G 4 A 2 8 A L � 0 � ? 0 A 	
C 8 A � 3 \ 0 A 0 � ; 0 � B > 1 8 A 0 = 8 0 � 5 8 B 2 0 ; � 8 � � ? 4 A
C 0 = C � � 4 ; � 2 > = B 8 B C > A 8 � 8 = 6 A 4 B B 0 A L
; \ ! * ( � � 3 4 ; B � B 4 D B � C A 4 1 0 ; ; 0 3 > A B � 8
; \ ! . � � 0 � ; \ � 6 O = 2 8 0 � , A 8 1 D C L A 8 0 � 3 4
� 0 C 0 ; D = H 0 
 �
$ 0 � 3 4 2 8 B 8 S � 7 0 � 0 A A 8 1 0 C � 3 4 B 	
? A N B � @ D 4 � 4 ; � ( ; 4 � % D = 8 2 8 ? 0 ; � 0 ? A > 	
E N B � 4 ; � ? 0 B B 0 C � 
 � � 3 4 � B 4 C 4 < 1 A 4 � ; 0
< > 2 8 S � ? A 4 B 4 = C 0 3 0 � ? 4 ; � 6 A D ? � < D 	
= 8 2 8 ? 0 ; � 3 \ � * � 	 � . 8 ; 0 B B 0 A � 3 4 � % 0 A
3 8 D � + P � � A 4 ; 0 C 8 E 0 � 0 � ; \ 4 G 4 A 2 8 2 8 � 3 4 � ; 0
B > 1 8 A 0 = 8 0 � 5 8 B 2 0 ; 
 � � 0 1 > A 3 � 8 � � 4 = C
? 4 A � . 8 ; 0 B B 0 A � 3 4 � % 0 A � � 0 � < N B � 3 4 ; B
A 4 ? D 1 ; 8 2 0 = B � � E 0 = � 3 > = 0 A � ; ; D <

E 4 A 3 0 � 0 � ; 0 � ? A > ? > B C 0 � � < 4 = C A 4
@ D 4 � 4 ; B � 6 A D ? B � < D = 8 2 8 ? 0 ; B � 3 4
� 8 - � � � 8 D C 0 3 0 = B � � ( + � � 8 � . 3 % � + P
@ D 4 � 4 B � ( > C /+ P � B 4 � ( D 4 3 4 � E 0 = � E > 	
C 0 A 	 7 8 � 4 = � 2 > = C A 0 

$ 0 � < > 2 8 S � 3 4 B C 0 2 0 E 0 � @ D 4 � Y N B
8 < ? A 4 B 2 8 = 3 8 1 ; 4 � @ D 4 � C > C B � 4 ; B � 8 < 	
? > B C > B � @ D 4 � 0 2 C D 0 ; < 4 = C � ? 0 6 D 4 =
; 4 B � 8 = B C 8 C D 2 8 > = B � 8 � 4 ; B � 2 8 D C 0 3 0 = B
3 4 ; � = > B C A 4 � ? 0 P B � 4 B � ; 8 @ D 8 3 8 = � 0 � ; \ � 	
6 O = 2 8 0 � , A 8 1 D C L A 8 0 � 3 4 � � 0 C 0 ; D = H 0 �
4 = � ; ; > 2 � 3 4 � 5 4 A 	 7 > � 0 � ; \ � 6 O = 2 8 0 � , A 8 	
1 D C L A 8 0 � 4 B ? 0 = H > ; 0 � � @ D 4 � 0 2 C D 0 ; 	
< 4 = C � A 4 2 0 ? C 0 � ? A > ? � 3 4 ; � � � �
3 4 ; B � 8 < ? > B C > B � B D ? > A C 0 C B � 0 � � 0 	
C 0 ; D = H 0 Z 


TTIP | Vilassar de Mar, en contra
$ \ � 9 D = C 0 < 4 = C � E 0 � 0 ? A > E 0 A � 4 = � ; 0 � B 4 B B 8 S � ? ; 4 = L A 8 0 � 3 \ 0 7 8 A � 3 8 9 > D B � 
 � � 3 4 � B 4 C 4 < 1 A 4 � 3 4 � � � 
 � � ; 0
< > 2 8 S � @ D 4 � E 0 � ? A 4 B 4 = C 0 A � � 0 1 > A 3 � B > 1 A 4 � 4 ; � A 4 1 D 8 6 � 0 � ; \ � 2 > A 3 � , A 0 = B 0 C ; L = C 8 2 � ? 4 A � 0 ; � � > < 4 A M � 8
; 0 � ! = E 4 A B 8 S � � , , ! ( � 
 � � � < N B � 3 4 � � 0 1 > A 3 � � � * � � 8 � . 3 % � + P � @ D 4 � 4 B � ( > C � E 0 = � E > C 0 A 	 7 8 � 0 � 5 0 E > A 
 � ( 4 A
0 ; C A 0 � 1 0 = 3 0 � � � 8 - � 8 � � G . 3 % � 4 B � E 0 = � 0 1 B C 4 = 8 A � 8 � � 8 D C 0 3 0 = B � 8 � ( + � � E 0 = � E > C 0 A 	 7 8 � 4 = � 2 > = C A 0 


Andreu Merino
VILASSAR DE MAR
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Volen adjudicar les obres de
l’espai cultural abans del 2016
EQUIPAMENTS4$ 4 B � > 1 A 4 B � 3 4 ;
= > D � 2 4 = C A 4 � 2 D ; C D A 0 ; � 3 4 ; � � 0 A A 4 A
+ 0 = C 0 � % 0 3 A > = 0 � ? > 3 A 8 4 = � 2 > 	
< 4 = M 0 A � 0 � ? A 8 = 2 8 ? 8 B � 3 4 ; � � � 
 � 
 � � ; 	
< 4 = H B � 0 @ D 4 B C 0 � N B � ; 0 � E > ; D = C 0 C � 3 4 ;
6 > E 4 A = � < D = 8 2 8 ? 0 ; � � @ D 4 � ? A 4 E 4 D
? > 3 4 A � 0 3 9 D 3 8 2 0 A � ; 4 B � > 1 A 4 B � 0 1 0 = B
@ D 4 � 0 2 0 1 8 � ; \ 0 = H 
 � ( A O E 8 0 < 4 = C �
; \ � 9 D = C 0 < 4 = C � 7 0 D A L � 3 \ 0 ? A > E 0 A � 3 4
5 > A < 0 � 3 4 5 8 = 8 C 8 E 0 � 4 ; � ? A > 9 4 2 C 4 � 0 A 	
@ D 8 C 4 2 C T = 8 2 � � ; 0 � @ D 0 ; � 2 > B 0 � 4 B � 3 D A L
0 � C 4 A < 4 � 4 = � 4 ; B � ? A T G 8 < B � 3 8 4 B � � B 4 	
6 > = B � 7 0 � 2 > = 5 8 A < 0 C � ; \ 0 ; 2 0 ; 3 4 � � � = 	
3 A 4 D � � A 0 = 2 8 B 2 > � � 4 = � 3 4 2 ; 0 A 0 2 8 > = B
0 � Línia Mar


“COBRIR NECESSITATS”
� ; � = > D � 4 @ D 8 ? 0 < 4 = C � B 4 A E 8 A L � � B 4 	
6 > = B � 8 = 3 8 2 0 � � A 0 = 2 8 B 2 > � � ? 4 A � B 0 	
C 8 B 5 4 A � = 4 2 4 B B 8 C 0 C B � @ D 4 � 0 2 C D 0 ; 	
< 4 = C � = > � @ D 4 3 0 E 4 = � 2 > 1 4 A C 4 B � 0
� ; 4 ; ; 0 
 � � = C A 4 � 0 ; C A 4 B � � 0 B B 4 = H 0 ; 0
@ D 4 � ; \ 4 B ? 0 8 � B 4 A E 8 A L � ? 4 A � 3 > C 0 A
3 \ D = � ; > 2 0 ; � B > 2 8 0 ; � 4 ; � � 0 B 0 ; � 3 \ � ; 4 	
; ; 0 � � 4 = C 8 C 0 C � @ D 4 � 7 0 � 2 4 3 8 C � 0 ; � 2 > = 	
B 8 B C > A 8 � 1 > = 0 � ? 0 A C � 3 4 ; � B T ; � > = � 4 B
2 > = B C A D 8 A L � ; \ 4 3 8 5 8 2 8 � � 0 8 G P � 2 > <
; \ � B 2 > ; 0 � % D = 8 2 8 ? 0 ; � 3 4 � � 0 = B 0 

Y � ; B � 4 B ? 0 8 B � @ D 4 � C 4 = 8 0 � 5 8 = B � 0 A 0
; \ 4 B 2 > ; 0 � 4 A 4 = � 8 = B D 5 8 2 8 4 = C B Z � � 0 B 	
B 4 6 D A 0 � � A 0 = 2 8 B 2 > 
 � � ; � = > D � 4 B ? 0 8
3 4 ; � 2 0 A A 4 A � + 0 = C 0 � % 0 3 A > = 0 � C 8 = 	

3 A L � � 0 � < N B � � D = 0 � B 0 ; 0 � ? > ; 8 E 0 ; 4 = C
0 < 1 � 2 0 ? 0 2 8 C 0 C � ? 4 A � 0 � � � � � 4 B ? 4 2 	
C 0 3 > A B � 8 � ? 4 = B 0 3 0 � ? 4 A � ? > 3 4 A � 0 2 > 	
; ; 8 A � 3 8 E 4 A B > B � 0 2 C 4 B � 2 D ; C D A 0 ; B 

� ; � ? A > 9 4 2 C 4 � 7 0 � C 8 A 0 C � 4 = 3 0 	
E 0 = C � 3 4 B ? A N B � 3 4 � ; \ 0 ? A > E 0 2 8 S � 3 4 ;
( ; 4 � % D = 8 2 8 ? 0 ; � � 4 = � ; 0 � B 4 B B 8 S � 3 4 ;
� � � 3 4 � 9 D ; 8 > ; 
 � � * � � � � ; 4 ; ; 0 � ( A 8 < 4 A
8 � � 8 - � E 0 = � E > C 0 A � 0 � 5 0 E > A � 3 4 ; � ? A > 	
9 4 2 C 4 � 4 G 4 2 D C 8 D � 8 = 8 2 8 0 ; 
 � ( 4 A � 0 ; C A 0
1 0 = 3 0 � � � 4 = C � 3 \ � ; 4 ; ; 0 � � � ; C 4 A = 0 C 8 	
E 0 � ? 4 A � � ; 4 ; ; 0 	 � - ( � 8 � ( ( � 4 B � E 0 =
0 1 B C 4 = 8 A 

� 1 0 = B � 3 4 � ; 0 � E > C 0 2 8 S � � 4 ; � < 4 B
3 4 � < 0 A M � ; \ � 9 D = C 0 < 4 = C � E 0 � 0 3 9 D 	
3 8 2 0 A � 0 � ; \ 4 < ? A 4 B 0 � ( > ; � � 4 < 4 = 8 0 B
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La iniciativa se celebrarà fins al 4 d’octubre. Foto: Costa Barcelona Maresme
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Gent de Teià se sent 
“atacada” per Andreu Bosch
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‘A. Batllori Jofré en 100+1 dibuixos’, a la Unió fins al dia 25. Foto: Ajuntament

L’obra d’Antoni Batllori Jofré, 
patrimoni teianenc
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L’objectiu principal és donar eines a les persones sense feina. Foto: Arxiu

L’Ajuntament vol potenciar 
l’emprenedoria entre els veïns
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Medalla de
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Sergi Baena

En marxa el 
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per a adults
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Xavier Godàs amb Damià del Clot, a l’Ajuntament. Foto: Ajuntament

Godàs vol arribar a un acord
amb Bankia abans del 2016
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L’Ajuntament
renova el conveni
amb Sorli Discau

La rehabilitació
de Can Manyer,
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D = 4 8 G 4 = � < > ; C B � 3 4 ; B � 4 8 G > B � 3 4 � C A 4 	
1 0 ; ; � @ D 4 � ; 4 B � 3 D 4 B � 5 > A < 0 2 8 > = B � E > 	
; 4 = � 8 < ? D ; B 0 A � 0 ; � < D = 8 2 8 ? 8 � � 0 8 G P
2 > < � ; 0 � < 0 = 4 A 0 � 3 4 � 3 D A 	 ; > B � 0 � C 4 A 	
< 4 
 � Y , 0 = C � 4 ; ; B � 2 > < � = > B 0 ; C A 4 B � C 4 	
= 8 < � 2 ; 0 A � @ D 4 � 4 ; � < 0 = 3 0 C � B \ 7 0 � 3 4
1 0 B 0 A � B > 1 A 4 C > C � 4 = � ; 0 � ? 0 A C 8 2 8 ? 0 2 8 S
8 � ; 0 � C A 0 = B ? 0 A O = 2 8 0 Z � � 0 B B 4 6 D A 0
; \ 0 ; 2 0 ; 3 4 B B 0 

� = � 0 @ D 4 B C � B 4 = C 8 C � � % > A 0 ; 4 B
0 E 0 = M 0 � D = 0 � 3 4 � ; 4 B � ? A 8 < 4 A 4 B � 8 = 8 	
2 8 0 C 8 E 4 B � @ D 4 � B 4 A 8 4 = � 5 A D 8 C � 3 4 ; � ? 0 2 	
C 4 
 � Y , 4 = 8 < � ; 0 � E > ; D = C 0 C � 3 4 � 3 4 1 0 	
C A 4 � > 1 4 A C 0 < 4 = C � 4 ; B � ? A 4 B B D ? > B C > B �
; 4 B � > A 3 4 = 0 = 2 4 B � < D = 8 2 8 ? 0 ; B � > � 4 ;
( ; 0 � 3 \ > A 3 4 = 0 2 8 S � - A 1 0 = P B C 8 2 0 � % D 	
= 8 2 8 ? 0 ; � 3 4 � 5 > A < 0 � C A 0 = B ? 0 A 4 = C
0 < 1 � C > C B � 4 ; B � 6 A D ? B � < D = 8 2 8 ? 0 ; B Z �
4 G ? ; 8 2 0 


“NO ES POT ETERNITZAR” 
( 4 A � ; 0 � B 4 E 0 � 1 0 = 3 0 � � 4 ; � A 4 6 8 3 > A � 3 4
% - � 
 � % 8 6 D 4 ; � � > R 0 C 4 � � 0 5 8 A < 0
@ D 4 � ; 0 � E > ; D = C 0 C � 3 4 � ; 0 � B 4 E 0 � 5 > A 	
< 0 2 8 S � = > � N B � = > < N B � 5 8 B 2 0 ; 8 C I 0 A
; \ 0 2 2 8 S � 3 4 � 6 > E 4 A = � 3 4 B � 3 4 � ; \ > ? > 	
B 8 2 8 S � � 2 > B 0 � @ D 4 � 5 0 � ? 4 = B 0 A � 4 =
@ D O � ; 4 B � = 4 6 > 2 8 0 2 8 > = B � ? > 3 4 = � 3 > 	
= 0 A � 5 A D 8 C B 
 � , > C � 8 � 0 8 G T � � 0 E 8 B 0 � @ D 4
Y ; 4 B � 2 > = E 4 A B 4 B � 0 < 1 � � 8 - � 2 > = C 8 	
= D 4 = � ? 4 A T � = > � 4 B � ? > 3 4 = � 4 C 4 A = 8 C 	
I 0 A Z 
 � Y � 1 0 = B � @ D 4 � B \ 0 2 0 1 8 � 4 ; � � � 
 �

7 0 D A 4 < � 3 4 � 3 4 2 8 3 8 A � B 8 � 5 > A < 4 <
6 > E 4 A = � > � = > Z � � 0 5 4 6 4 8 G 
 � - = � 0 2 > A 3
@ D 4 � � B 4 6 > = B � � > R 0 C 4 � � ? 4 A < 4 C A 8 0
0 ; � B 4 D � 6 A D ? � < D = 8 2 8 ? 0 ; � 0 1 > A 3 0 A
0 B ? 4 2 C 4 B � 2 > < � ; 0 � C A 0 = B ? 0 A O = 2 8 0
> � ; 0 � ? 0 A C 8 2 8 ? 0 2 8 S � 2 8 D C 0 3 0 = 0 � 3 4 B
3 4 � ; \ � 9 D = C 0 < 4 = C 

, > C � 8 � @ D 4 � � > R 0 C 4 � 4 B � < > B C A 0
? A D 3 4 = C � 0 � ; \ 7 > A 0 � 3 \ 0 B B 4 = H 0 ; 0 A
D = 0 � 3 0 C 0 � ; P < 8 C � ? 4 A � 0 A A 8 1 0 A � 0 � D =
0 2 > A 3 � 3 4 � 6 > E 4 A = � � 0 5 8 A < 0 � @ D 4 � ; 0
B 4 E 0 � 5 > A < 0 2 8 S � E > ; � C 0 = 2 0 A 	 ; >

0 E 8 0 C 
 � Y , > C � ? ; 4 6 0 C � = > � 4 B � ? > C
4 C 4 A = 8 C I 0 A Z � � A 4 ? 4 C 4 8 G � 4 ; � A 4 6 8 3 > A 


PORTA OBERTA A ERC
( 4 ; � @ D 4 � 5 0 � 0 � ; 0 � 8 = 2 > A ? > A 0 2 8 S
3 \ � * � � 0 � D = � ? > B B 8 1 ; 4 � ? 0 2 C 4 � 3 4
6 > E 4 A = � < D = 8 2 8 ? 0 ; � � $ 8 = 0 � % > A 0 	
; 4 B � = > � ; 0 � 3 4 B 2 0 A C 0 � C > C 0 ; < 4 = C 

Y & > B 0 ; C A 4 B � E > ; P 4 < � D = � ? 0 2 C 4 � 0
C A 4 B � 1 0 = 3 4 B � 8 � � * � � 4 = 2 0 A 0 � C N � ; 0
? > A C 0 � > 1 4 A C 0 � ? 4 A � 0 5 4 6 8 A 	 B \ 7 8 Z �
0 B B 4 6 D A 0 � ; \ 0 ; 2 0 ; 3 4 B B 0 
 �

El govern de CiU i MUC inclouria set regidors.. Foto: Ajuntament

CiU i MUC ultimen un acord de govern
Redacció
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$ \ � B ? 0 8 � " > E 4 � � ; C 4 ; ; � 8 = 8 2 8 0 A L � ; 0 � B 4 E 0 � ? A > 6 A 0 < 0 2 8 S � 3 \ > 2 C D 1 A 4 � 0 < 1 � ; \ > 5 4 A C 0 � 3 \ D = � 2 D A B � 3 4
2 T < 8 2 � 8 � < 0 = 6 0 � 0 � 2 L A A 4 2 � 3 \ ' ; 6 0 � � A C 8 6 0 B 
 � $ \ > 1 9 4 2 C 8 D � 3 4 � ; 0 � 5 > A < 0 2 8 S � B 4 � 2 4 = C A 0 � 4 = � C O 2 = 8 	
@ D 4 B � 3 4 � C 8 = C 0 � G 8 = 0 � � A 4 C > ; 0 3 > A B � 8 � > < 1 A 4 9 0 C B � 0 � ; ; 0 ? 8 B 
 � � B � 5 0 A L � C > C B � 4 ; B � 3 8 < 0 A C B � 3 4 � 
 � � 0

 � :� � 7 � 8 � 4 ; � ? A 4 D � N B � 3 4 � 
 � � 4 D A > B 
 � $ 4 B � 8 = B 2 A 8 ? 2 8 > = B � 4 B C 0 = � > 1 4 A C 4 B � 5 8 = B � 0 ; � � � � 3 4 � B 4 C 4 < 1 A 4 




Cabrera de Mar
líniamar.cat setembre 2015

19 | 

22

Ja està tot a punt per a 
l’Homenatge a la Vellesa

SOCIETAT4� ; � ? A T G 8 < � 
 
 � 3 \ > 2 	
C D 1 A 4 � � 0 1 A 4 A 0 � 3 4 � % 0 A � 2 4 ; 4 1 A 0 	
A L � ; 0 � � � 4 = 0 � 4 3 8 2 8 S � 3 4 � ; \  > < 4 	
= 0 C 6 4 � 0 � ; 0 � . 4 ; ; 4 B 0 � � D = 0 � 8 = 8 2 8 0 C 8 	
E 0 � 8 < ? D ; B 0 3 0 � ? 4 A � ; \ � B B > 2 8 0 2 8 S
3 4 � ( 4 = B 8 > = 8 B C 4 B � 8 � � 4 = C � � A 0 = � 8
; \ � 9 D = C 0 < 4 = C 
 �
$ 0 � 9 > A = 0 3 0 � 2 > < 4 = M 0 A L � 0 � ; 4 B

 � � 3 4 ; � < 8 6 3 8 0 � 0 < 1 � D = 0 � < 8 B B 0 � 0
; \ 4 B 6 ; N B 8 0 � 8 � 3 4 B ? A N B � 4 B � C A 0 B ; ; 0 3 0 A L
0 � D = 0 � 2 0 A ? 0 � 8 = B C 0 ; _ ; 0 3 0 � 0 � � 0 ;
� > = 3 4 
 � � ; ; L � 7 8 � 7 0 D A L � D = � 0 ? 4 A 8 	
C 8 D � � 3 8 E 4 A B > B � ? 0 A ; 0 < 4 = C B � � 3 8 = 0 A

8 � D = 0 � B 4 B B 8 S � 3 4 � 1 0 ; ; � ? 4 A � 5 8 = 0 ; 8 C 	
I 0 A � ; 0 � 9 > A = 0 3 0 
 � Y . > ; 4 < � 7 > < 4 	
= 0 C 9 0 A � ; 0 � C A 0 9 4 2 C T A 8 0 � 3 4 � ; 0 � = > B C A 0
6 4 = C � 6 A 0 = Z � � 0 5 8 A < 0 � ; 0 � A 4 6 8 3 > A 0
3 4 � + 4 A E 4 8 B � 0 � ; 4 B � ( 4 A B > = 4 B � � % 0 	
A 8 0 � " > B 4 ? � � > A C 0 3 0 
 � Y � ; ; B � 7 0 =
5 > A < 0 C � ? 0 A C � 3 4 � ; 0 � = > B C A 0 � 2 > = B 	
C A D 2 2 8 S � B > 2 8 0 ; Z � � 0 5 4 6 4 8 G 
 � $ 0 � A 4 	
6 8 3 > A 0 � A 4 2 > = 4 8 G � ? 4 A T � @ D 4 � � 4 =
? 0 A C � � B \ 7 0 � ? 4 A 3 D C � ; \ > 1 9 4 2 C 8 D � 3 4 � ; 0
8 = 8 2 8 0 C 8 E 0 � � 9 0 � @ D 4 � 4 ; B � 0 E 8 B � 0 2 D 	
3 4 8 G 4 = � 0 � ; \ 0 2 C 4 � B > ; B � > � 0 < 1 � 0 < 8 2 B �
= > � 0 < 1 � 4 ; B � B 4 D B � = N C B 


L’Ajuntament fa un bon 
balanç de la Festa Major

CULTURA4$ \ � 9 D = C 0 < 4 = C � 0 B 	
B 4 6 D A 0 � @ D 4 � ; 0 � � 4 B C 0 � % 0 9 > A � 3 4
+ 0 = C � � 4 ; 8 D � 3 \ 4 = 6 D 0 = H � � 2 4 ; 4 1 A 0 	
3 0 � 3 4 ; � � 
 � 3 4 � 9 D ; 8 > ; � 0 ; � � � 3 \ 0 6 > B C �
7 0 � 4 B C 0 C � D = 0 � 3 4 � ; 4 B � < N B � ? 0 A C 8 2 8 	
? 0 C 8 E 4 B � 3 4 ; B � U ; C 8 < B � 0 = H B � � < 0 ; 	
6 A 0 C � ; 0 � ? ; D 9 0 � @ D 4 � E 0 � 2 0 D A 4
0 @ D 4 ; ; B � 3 8 4 B 

� ; � 2 > = B 8 B C > A 8 � E 0 ; > A 0 � ? > B 8 C 8 	
E 0 < 4 = C � ; 0 � ? 0 A C 8 2 8 ? 0 2 8 S � 3 4 ; B
E 4 Q = B � 8 � E 4 Q = 4 B � 4 = � C > C B � 4 ; B � 0 2 C 4 B � 3 4
; 0 � 5 4 B C 0 � 8 � 3 4 B C 0 2 0 � ; 0 � 1 4 = E 8 = 6 D 3 0

@ D 4 � 4 ; B � 2 0 1 A 4 A 4 = 2 B � E 0 = � 3 > = 0 A � 0 ;
= > D � 6 4 6 0 = C � 3 4 ; � < D = 8 2 8 ? 8 � � 1 0 C 4 	
9 0 C � 0 < 1 � 4 ; � = > < � 3 4 � ( 4 A > C � � 8 � 0 � ; 0
= > E 0 � 1 O B C 8 0 � 3 4 � 5 > 2 � * > B 4 6 0 4 B 	
2 A > C B 

$ \ � 9 D = C 0 < 4 = C � C 0 < 1 N � 5 0 � D =
1 > = � 1 0 ; 0 = M � 3 4 ; B � ? A 8 = 2 8 ? 0 ; B � 2 0 = 	
E 8 B � 8 < ? D ; B 0 C B � 4 = 6 D 0 = H � � 2 > < � ; 0
D 1 8 2 0 2 8 S � 3 4 ; B � 2 > = 2 4 A C B � 0 � � 0 =
* > 3 > = � > � 4 ; � = > D � A 4 2 > A A 4 6 D C � 3 4 ;
2 > A A 4 5 > 2 � � @ D 4 � 4 = 6 D 0 = H � E 0 � 5 8 = 0 	
; 8 C I 0 A � 0 � ; 0 � ( ; 0 M 0 � 3 4 � ; 0 � � L 1 A 8 2 0 


� ; � 2 D A B � 4 B 2 > ; 0 A � � � 
 � 	 � � 
 � � 7 0 � 2 > 	
< 4 = M 0 C � 0 � � 0 1 A 4 A 0 � 3 4 � % 0 A � 0 < 1
; \ 4 B 2 > ; 0 � 1 A 4 B B > ; � $ 0 � % 0 A 8 = 0 3 0
2 > < � 0 � ? A > C 0 6 > = 8 B C 0 
 � � ; � 2 4 = C A 4
4 B C L � 6 4 B C 8 > = 0 C � ? 4 A � � ; 4 2 4 � � 4 < 	
? A 4 B 0 � 1 4 = 4 5 8 2 8 L A 8 0 � 3 4 � ; 0 � 2 > = 	
2 4 B B 8 S � A 4 0 ; 8 C I 0 3 0 � ? 4 A � ; \ � 9 D = C 0 	
< 4 = C � � 8 � 4 ; � ( + � � 8 = B 8 B C 4 8 G � 4 = � ; 0 � = 4 	
2 4 B B 8 C 0 C � @ D 4 � ; \ � 9 D = C 0 < 4 = C � 4 B
5 0 2 8 � 2 L A A 4 2 � 3 4 ; � B 4 A E 4 8 
 �
� = 6 D 0 = H � $ 0 � % 0 A 8 = 0 3 0 � 7 0
B 0 C 8 B 5 4 C � ; 4 B � 3 4 < 0 = 3 4 B � 3 4 � C > C 4 B
; 4 B � 5 0 < P ; 8 4 B � 2 0 1 A 4 A 4 = @ D 4 B � @ D 4 � 7 8
7 0 = � B > ; _ ; 8 2 8 C 0 C � ? ; 0 M 0 
 � � A 0 � 1 N �
0 @ D 4 B C � 5 4 C � N B � 8 = C 4 A ? A 4 C 0 C � 3 4 � 3 8 	
5 4 A 4 = C � < 0 = 4 A 0 � ? 4 ; � 6 > E 4 A = � 8 � ? 4 ;
( + � 
 � � ; B � B > 2 8 0 ; 8 B C 4 B � 0 B B 4 6 D A 4 =
@ D 4 � B 8 � ; 0 � 3 4 < 0 = 3 0 � 7 0 � 4 B C 0 C � B 0 	
C 8 B 5 4 C 0 � N B � ? 4 A @ D O � 7 8 � 7 0 � < > ; C 4 B � 5 0 	
< P ; 8 4 B � @ D 4 � 7 0 = � 3 4 B 2 0 A C 0 C � ? > A C 0 A 	
7 8 � 4 ; B � B 4 D B � 5 8 ; ; B � 8 � 7 0 = � ? A 4 5 4 A 8 C � < 0 	
C A 8 2 D ; 0 A 	 ; > B � 0 � ; \ 4 B 2 > ; 0 � 1 A 4 B B > ;
$ 0 � , > A A 4 C 0 
 � $ \ U = 8 2 � 3 8 ? D C 0 C � 3 4 ;
( + � � 0 ; � 2 > = B 8 B C > A 8 � � � 0 = 8 4 ; � % 4 	
A > R > � � 2 > = B 8 3 4 A 0 � @ D 4 � 0 @ D 4 B C 0

5 D 6 0 � 3 \ 0 ; D < = 4 B � 2 0 ? � 0 ; � 2 4 = C A 4
? A 8 E 0 C � N B � 2 > = B 4 @ üO = 2 8 0 � 3 \ D = 0
< 0 ; 0 � 6 4 B C 8 S � 3 4 � $ 0 � % 0 A 8 = 0 3 0 

Y + \ 7 0 = � 6 4 B C 8 > = 0 C � < 0 ; 0 < 4 = C � ; 4 B
B D ? ; O = 2 8 4 B � 3 \ 0 ; 6 D = B � < 4 B C A 4 B � � 8
0 8 G T � 5 0 � @ D 4 � 0 ; 6 D = 4 B � 0 D ; 4 B � B \ 7 0 	
6 8 = � < 0 B B 8 5 8 2 0 C Z � � 0 B B 4 6 D A 0 � % 4 	
A > R > 
 � Y + \ 7 0 � 3 4 � A 4 B 2 8 = 3 8 A � 4 ; � 2 > = 	
C A 0 2 C 4 � 0 < 1 � � ; 4 2 4 � � 3 8 6 = 8 5 8 2 0 A � 4 ;
B 4 A E 4 8 � 8 � ? > C 4 = 2 8 0 A � ; \ 4 B 2 > ; 0 � ? U 	
1 ; 8 2 0 Z � � 0 5 4 6 4 8 G 


( 4 A � ; 0 � B 4 E 0 � 1 0 = 3 0 � � 4 ; � 6 > 	
E 4 A = � < D = 8 2 8 ? 0 ; � 3 4 5 4 = B 0 � ; 0 � 6 4 B 	
C 8 S � 3 4 ; � 2 4 = C A 4 
 � Y � D = 2 8 > = 0 � 2 > 	
A A 4 2 C 0 < 4 = C � 8 � 7 4 < � 0 < ? ; 8 0 C � ; 0
A L C 8 > � 3 4 � ? A > 5 4 B B > A B Z � � 0 5 8 A < 0 � ; 0
A 4 6 8 3 > A 0 � 3 \ � 3 D 2 0 2 8 S � � % > = C B 4 	
A A 0 C � * 4 8 6 
 � $ 0 � A 4 6 8 3 > A 0 � � 0 � < N B � � 8 = 	
B 8 B C 4 8 G � 4 = � @ D O � $ 0 � , > A A 4 C 0 � 5 D = 	
2 8 > = 0 � B 4 = B 4 � 4 ; B � ? 4 A < 8 B > B � = 4 	
2 4 B B 0 A 8 B � 8 � ; 0 � < 0 9 > A 8 0 � 3 4 ; B � B 4 D B
0 ; D < = 4 B � = > � B S = � 3 4 � � 0 1 A 4 A 0 


Els socialistes demanen a l’Ajuntament que assumeixi el servei. Foto: Arxiu

El PSC insisteix a municipalitzar
el servei de La Marinada

Medi ambient | Tres Flors d’Honor
$ \ 4 3 8 2 8 S � � � 
 � � 3 4 ; � ? A > 9 4 2 C 4 � . 8 ; 4 B � � ; > A 8 3 4 B � @ D 4 � ? A > < > D � ; 0 � � > = 5 4 3 4 A 0 2 8 S � 3 \  > A C 8 2 D ; C D A 0
' A = 0 < 4 = C 0 ; � 3 4 � � 0 C 0 ; D = H 0 � 7 0 � 3 8 B C 8 = 6 8 C � � 0 1 A 4 A 0 � 3 4 � % 0 A � 0 < 1 � C A 4 B � � ; > A B � 3 \  > = > A 

� @ D 4 B C 0 � 3 8 B C 8 = 2 8 S � 0 C > A 6 0 3 0 � ? 4 ; � 9 D A 0 C � 3 4 ; � ? A > 9 4 2 C 4 � . 8 ; 4 B � � ; > A 8 3 4 B � A 4 2 > = 4 8 G � 4 ; �

C A 4 1 0 ; ; � 4 = � ; 0 � 3 8 5 D B 8 S � 3 4 � ; 0 � 5 ; > A � 8 � ; 0 � ? ; 0 = C 0 � > A = 0 < 4 = C 0 ; � 0 ; � < D = 8 2 8 ? 8 
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Comarca

SOLIDARITAT4� ; B � < D = 8 2 8 ? 8 B
3 4 ; � � 0 8 G � % 0 A 4 B < 4 � = > � B \ 7 0 = � @ D 4 	
3 0 C � 3 4 � 1 A 0 M > B � ? ; 4 6 0 C B � 3 0 E 0 = C � ; 0
2 A 8 B 8 � 7 D < 0 = 8 C L A 8 0 � ? A > E > 2 0 3 0 � ? 4 A
; \ O G > 3 4 � 3 4 � A 4 5 D 6 8 0 C B � B 8 A 8 0 = B � @ D 4
5 D 6 4 = � 3 4 � ; 0 � 6 D 4 A A 0 � 0 ; � B 4 D � ? 0 P B 

( > C B 4 A � ; 0 � 8 = 8 2 8 0 C 8 E 0 � < N B � 2 A 8 3 0 = 4 A 0
7 0 � 4 B C 0 C � ; 0 � 3 4 2 8 B 8 S � @ D 4 � ; \ 0 ; 2 0 ; 3 4 � 3 4
( A 4 < 8 L � 3 4 � � 0 ; C � � " > B 4 ? � , A 8 0 3 S � � 7 0
? A 4 B � 3 4 � 3 4 B C 8 = 0 A � ; 0 � A 4 3 D 2 2 2 8 S
3 4 ; � B 4 D � B > D � 0 � 0 9 D 3 0 � ? 4 A � 0 � ? 4 A B > 	
= 4 B � A 4 5 D 6 8 0 3 4 B 

% N B � 4 = ; ; L � 3 \ 0 @ D 4 B C 0 � 8 = 8 2 8 0 C 8 	
E 0 � 8 = 3 8 E 8 3 D 0 ; � � ? > 1 ; 4 B � 8 � 2 8 D C 0 C B
2 > < � � ; 4 ; ; 0 � � 4 ; � % 0 B = > D � > � . 8 ; 0 B B 0 A

3 4 � � 0 ; C � B \ 7 0 = � > 5 4 A C � 0 � B > 2 S A A 4 A � 4 ; B
A 4 5 D 6 8 0 C B � 8 � 0 � 3 > = 0 A � B D ? > A C � 0 � ; 4 B
8 = 8 2 8 0 C 8 E 4 B � B > 2 8 0 ; B � 4 = � 0 @ D 4 B C � B 4 = 	
C 8 C � 3 4 B ? A N B � 3 4 � 2 > = 5 8 A < 0 A � 4 ; � B 4 D
B D ? > A C � 0 � ; 0 � X0 A G 0 � � 0 C 0 ; 0 = 0 � 3 4
( > 1 ; 4 B � 8 � � 8 D C 0 C B � * 4 5 D 6 8 � @ D 4 � 7 0
2 A 4 0 C � � 0 A 2 4 ; > = 0 
 � � � ( A 4 < 8 L � 3 4
% 0 A � � ? 4 A � 0 ; C A 0 � 1 0 = 3 0 � � 4 ; � ( ; 4
% D = 8 2 8 ? 0 ; � E 0 � 0 ? A > E 0 A � ? 4 A � 0 B 	
B 4 = C 8 < 4 = C � @ D 4 � 8 < ? D ; B 0 E 0 � ; 0 � � > 	
0 ; 8 2 8 S � 3 \ � B @ D 4 A A 4 B � 4 = � B D ? > A C � 0 ; B
A 4 5 D 6 8 0 C B � @ D 4 � 0 A A 8 1 4 = � 0 � � D A > ? 0
5 D 6 8 = C � 3 4 � ; 4 B � 6 D 4 A A 4 B � 8 � ? 4 A @ D O
( A 4 < 8 L � 3 4 � % 0 A � B \ 8 = C 4 6 A 8 � 0 � ; 0
G 0 A G 0 � 3 4 � 2 8 D C 0 C B � A 4 5 D 6 8 


� ; � � 0 8 G � % 0 A 4 B < 4 � N B � D = � C 4 A A 8 C > A 8
0 < 8 2 � ? 4 A � 0 � ; \ 8 = 3 4 ? 4 = 3 4 = C 8 B < 4 � � 8
< N B � 2 > = 2 A 4 C 0 < 4 = C � ? 4 A � 0 � ; 0 � 2 0 = 	
3 8 3 0 C D A 0 � 3 4 � " D = C B � ? 4 ; � + P 
 � � ; < 4 = H B
0 8 G T � N B � 4 ; � @ D 4 � 4 B � 3 4 B ? A O = � 3 4 ; B � A 4 	
B D ; C 0 C B � 3 4 � ; 4 B � U ; C 8 < 4 B � 4 ; 4 2 2 8 > = B
< D = 8 2 8 ? 0 ; B 
 � � 4 B � 3 4 � ; 0 � 2 4 ; 4 1 A 0 2 8 S
3 4 ; B � 2 > < 8 2 8 B � � � � � � 8 � � * � � > B C 4 = C 4 =
@ D 0 C A 4 � 0 ; 2 0 ; 3 8 4 B � 2 0 3 0 B 2 U � � < 4 = C A 4
@ D 4 � 0 � . 8 ; 0 B B 0 A � 3 4 � � 0 ; C � 7 8 � 6 > E 4 A = 0
� A 0 � . 8 ; 0 B B 0 A � � 5 > A < 0 2 8 S � 8 = C 4 6 A 0 3 0
? 4 ; B � A 4 ? D 1 ; 8 2 0 = B 
 �
( > C B 4 A � ? 4 A � 0 8 G T � 7 0 = � 4 B C 0 C � ? A 4 	
2 8 B 0 < 4 = C � � * � � 8 � � � � � ; 4 B � 2 0 = 3 8 	
3 0 C D A 4 B � @ D 4 � < N B � 0 2 C 4 B � 7 0 = � 2 4 ; 4 	
1 A 0 C � 0 ; � � 0 8 G � % 0 A 4 B < 4 
 � " D = C B � ? 4 ;
+ P � E 0 � B 4 A � ? A 4 B 4 = C � 0 7 8 A � 0 � . 8 ; 0 B B 0 A
3 4 � � 0 ; C � 8 � 3 4 < L � % D A 8 4 ; � � 0 B 0 ; B � ? > A 	
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Una imatge de l’acte conjunt de Junts pel Sí i la CUP a Alella. Foto: Twitter

Els partits independentistes
protagonitzen la campanya 
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La comarca pren la iniciativa
per ajudar els refugiats
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Vilassar Comerç fa un balanç molt positiu de la iniciativa. Foto:@montsevillal 

La nit del comerç a Vilassar de
Mar es consolida a la comarca
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Premià de Mar es prepara per
a la Fira Comercial de Tardor
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El Masnou va perdre en la seva visita a Vilafranca. Foto: CDM

Inici de curs desigual dels
equips de futbol de la comarca
» El Masnou suma només tres punts i és a la zona baixa de Tercera

» El Vilassar encadena un empat i una victòria i s’acosta a la part alta

El Tennis Barcelona-Teià acull
el Master 1000 GoPlay Senior 

TEIÀ4 8 � 7 0 � C 4 = = 8 B � < N B � 4 = ; ; L
3 4 � * > 6 4 A � � 4 3 4 A 4 A � � & > E 0 : � � 9 > : > 	
E 8 2 � 8 � * 0 5 0 � & 0 3 0 ; 
 � � 4 B � 3 4 � 3 8 B B 0 1 	
C 4 � ? 0 B B 0 C � � ; 4 B � ? 8 B C 4 B � 3 4 ; � � ; D 1 � 3 4
, 4 = = 8 B � � 0 A 2 4 ; > = 0 	 , 4 8 L � B S = � ; \ 4 B 	
2 4 = 0 A 8 � 3 4 ; � % 0 B C 4 A � 
 � � � � � > ( ; 0 H
+ 4 = 8 > A � � D = 0 � 3 4 � ; 4 B � 2 > < ? 4 C 8 2 8 > = B
< N B � 8 < ? > A C 0 = C B � 3 4 ; � 2 8 A 2 D 8 C � 3 4
E 4 C 4 A 0 = B � 3 4 � C 4 = = 8 B 

% > ; C 4 B � 3 4 � ; 4 B � < 8 ; ; > A B � A 0 @ D 4 	
C 4 B � 3 4 ; � < > < 4 = C � B \ 7 0 = � 2 8 C 0 C � 0 ;
� 0 8 G � % 0 A 4 B < 4 � ? 4 A � ? 0 A C 8 2 8 ? 0 A � 4 =
0 @ D 4 B C � C > A = 4 8 6 � � D = � 3 4 ; B � < N B � 8 < 	

? > A C 0 = C B � 3 4 ; B � @ D 4 � 4 B � 3 8 B ? D C 4 = � 0
; 0 � 2 > < 0 A 2 0 
 � � D A 0 = C � C > C 0 � ; 0 � B 4 C 	
< 0 = 0 � 4 B � 9 D 6 0 A 0 = � 4 ; B � ? 0 A C 8 C B � 8 � ; 4 B
5 8 = 0 ; B � 4 B � 3 8 B ? D C 0 A 0 = � 3 8 B B 0 1 C 4 � 8
3 8 D < 4 = 6 4 

$ 4 B � 2 > < ? 4 C 8 2 8 > = B � 3 \ 0 @ D 4 B C
2 8 A 2 D 8 C � ? D = C D 4 = � ? 4 A � 0 ; � A L = @ D 8 = 6
= 0 2 8 > = 0 ; 
 � � ; � A 4 6 ; 0 < 4 = C � 2 > = C 4 < 	
? ; 0 � D = � C > C 0 ; � 3 \ > = I 4 � 2 0 C 4 6 > A 8 4 B � � @ D 4
E 0 = � 3 4 B � 3 4 � +� � � 5 8 = B � 0 � +� � � � ? 4 A T
4 = � 5 D = 2 8 S � 3 4 � ; 0 � @ D 0 = C 8 C 0 C � 3 4 � 9 D 	
6 0 3 > A B � @ D 4 � 4 B � ? A 4 B 4 = C 4 = � 4 ; B � C > A 	
= 4 8 6 B � ? > 3 4 = � D = 8 5 8 2 0 A 	 = 4 � 0 ; 6 D = 4 B 


EL MASNOU4, > A = 0 � 4 ; � < 8 ; ; > A
1 L B @ D 4 C � 0 ; � ( > ; 8 4 B ? > A C 8 D � % D = 8 2 8 	
? 0 ; 
 � � 8 B B 0 1 C 4 � 2 > < 4 = M 0 � D = 0 � = > E 0
C 4 < ? > A 0 3 0 � ? 4 A � 0 ; � � � � % 0 B = > D 

� ; B � < 0 B = > E 8 = B � 0 5 A > = C 4 = � 4 ; � A 4 ? 	
C 4 � 3 4 � ; 0 � $ ; 8 6 0 � � � � � � 3 4 B ? A N B � 3 \ 0 	
2 > = B 4 6 D 8 A � ; \ 0 B 2 4 = B � 3 4 � ; 0 � � > ? 0 � � 0 	
C 0 ; D = H 0 � 4 = � D = 0 � C 4 < ? > A 0 3 0 � 1 A 8 	
; ; 0 = C 
 � � ; B � 3 4 ; � � 0 8 G � % 0 A 4 B < 4 � 4 = 	
2 4 C 4 = � ; 0 � C 4 < ? > A 0 3 0 � 0 � 2 0 B 0 � 2 > = 	
C A 0 � 4 ; � � ; D 1 � 3 4 � � L B @ D 4 C � QD 0 A C � 6 8 	
A > = P � � D = � 4 @ D 8 ? � @ D 4 � 9 0 � C N � 4 G ? 4 	
A 8 O = 2 8 0 � 0 � ; 0 � 2 0 C 4 6 > A 8 0 
 �
� ; B � 7 > < 4 B � 3 4 � � 7 A 8 B C 8 0 = � � 0 	
R D 4 ; > B � 7 0 = � 3 8 B ? D C 0 C � 4 ; B � 3 0 A A 4 A B
? 0 A C 8 C B � 3 4 � ? A 4 ? 0 A 0 2 8 S � 4 = � ; 0 � 2 ; L B 	

B 8 2 0 � $ ; 8 6 0 � � 0 C 0 ; 0 = 0 � � � � 
 � � ; B
1 ; 0 = 2 B � E 0 = � @ D 4 3 0 A � 4 = @ D 0 3 A 0 C B � 0 ;
6 A D ? � � � � 0 < 1 � ; \ � � � � � > ; ; 1 ; 0 = 2 	 , > 	
A A 0 B B 0 � 8 � ; \ � A 4 = H B � � L B @ D 4 C 

� ; � % 0 B = > D � E 0 � 8 < ? > B 0 A 	 B 4 � 4 =
4 ; � 3 4 A 1 8 � 3 4 ; � % 0 A 4 B < 4 � � � � 	 � � � �
? 4 A T � E 0 � 2 0 D A 4 � 2 > = C A 0 � 4 ; B � A 8 1 4 	
A 4 = 2 B � � � � 	 � � � � 8 � E 0 = � 0 2 0 1 0 A � 4 = � B 4 	
6 > = 0 � ? > B 8 2 8 S 


VIVE, PATROCINADOR DEL CLUB
� 0 � D = B � 3 8 4 B � � ; \ 4 = C 8 C 0 C � E 0 � 5 4 A � > 5 8 2 8 0 ;
; \ 0 2 > A 3 � 0 < 1 � . ! . � � � D = 0 � 4 < ? A 4 	
B 0 � 3 \ 0 A @ D 8 C 4 2 C 4 B � 8 � 8 = C 4 A 8 > A 8 B C 4 B
@ D 4 � 4 B � 2 > = E 4 A C 4 8 G � 4 = � ; \ sponsor
? A 8 = 2 8 ? 0 ; � 3 4 ; � 2 ; D 1 


Tot a punt per a la 26a Marxa a
peu Premià de Dalt - Montserrat
PREMIÀ DE DALT4� ; B � 0 < 0 = C B
3 4 � ; 0 � C A 0 E 4 B B 0 � C 4 = 4 = � D = 0 � 2 8 C 0
> 1 ; 8 6 0 C T A 8 0 � 0 < 1 � ; 0 � � � 0 � 4 3 8 2 8 S � 3 4
; 0 � < 0 A G 0 � ( A 4 < 8 L � 3 4 � � 0 ; C � 	 � % > = C 	
B 4 A A 0 C � � @ D 4 � 2 > < � 9 0 � N B � 7 0 1 8 C D 0 ; � > A 	
6 0 = 8 C I 0 � 4 ; � � A D ? � � G 2 D A B 8 > = 8 B C 0 � $ 0
, > A C D 6 0 

, > C B � 0 @ D 4 ; ; B � @ D 4 � ? 0 A C 8 2 8 ? 8 = � 4 =
0 @ D 4 B C 0 � 0 2 C 8 E 8 C 0 C � 7 0 D A 0 = � 3 \ 4 B C 0 A
0 @ D 4 B C � 3 8 E 4 = 3 A 4 B � 0 1 0 = B � 3 4 � ; 4 B � �
3 4 ; � E 4 B ? A 4 � 0 � ; 0 � ? ; 0 M 0 � 3 4 � ; 0 � . 8 ; 0 � � 9 0
@ D 4 � 0 � 0 @ D 4 B C 0 � 7 > A 0 � N B � @ D 0 = � 4 B
5 0 A L � ; 0 � B > A C 8 3 0 
 �

� 0 8 A 4 1 N � � � � @ D 8 ; T < 4 C A 4 B � B 4 	
? 0 A 4 = � 4 ; � < D = 8 2 8 ? 8 � 3 4 ; � < 0 B B P B � � 3 4
< 0 = 4 A 0 � @ D 4 � 4 ; B � ? 0 A C 8 2 8 ? 0 = C B � 7 0 D 	
A 0 = � 3 4 � 2 0 < 8 = 0 A � 3 D A 0 = C � 1 > = 0
? 0 A C � 3 4 � ; 0 � = 8 C � 3 4 � 3 8 E 4 = 3 A 4 B � 8
2 > = C 8 = D 0 A 0 = � 5 4 = C 	 7 > � 3 8 B B 0 1 C 4 

$ 0 � 8 = B 2 A 8 ? 2 8 S � ? 4 A � 0 � 0 @ D 4 B C 0
0 2 C 8 E 8 C 0 C � 2 > B C 0 � 
 � � 4 D A > B � � 8 � 4 B � ? > C
5 4 A � 0 � ; 0 � 1 > C 8 6 0 � ! = B C 0 ; _ ; 0 2 8 > = B � � > A 	
C 0 3 0 � � A 8 4 A 0 � 3 4 � + 0 = C � ( 4 A 4 � � 
 � � � 
 � �
< N B � � ; \ > A 6 0 = 8 C I 0 2 8 S � 3 > = 0 A L � D =
4 D A > � 3 4 � 2 0 3 0 � 8 = B 2 A 8 ? 2 8 S � 0 � ; 0 � % 0 	
A 0 C S � 3 4 � , . � 


Alella | Les classes d’iniciació esportiva, a partir de l’1 d’octubre
� ; � 3 8 0 � 
 � 3 \ > 2 C D 1 A 4 � 2 > < 4 = M 0 A L � D = � = > D � 2 D A B � 0 � ; \ � B 2 > ; 0 � 3 \ ! = 8 2 8 0 2 8 S � � B ? > A C 8 E 0 � � � ! � � 
 � � ; � ? A > 2 N B
3 \ 8 = B 2 A 8 ? 2 8 S � ? 4 A � 0 � C > C 4 B � ; 4 B � 0 2 C 8 E 8 C 0 C B � @ D 4 � B \ > 5 4 A 4 8 G 4 = � � 0 C ; 4 C 8 B < 4 � � 5 D C 1 > ; � B 0 ; 0 � � 6 8 < = L B C 8 2 0 � � 9 D 3 > �
? 0 C 8 = 0 C 6 4 � � A D 6 1 8 � � C 0 4 � : w> = � 3 > � 8 � D A 1 0 = � 3 0 = 2 4 � � E 0 � 2 > < 4 = M 0 A � 0 � ? A 8 = 2 8 ? 8 B � 3 4 � < 4 B � 8 � 4 B � ? > 3 A 0 = �

5 > A < 0 ; 8 C I 0 A � < 4 = C A 4 � @ D 4 3 8 = � ? ; 0 2 4 B 
 � $ 4 B � 0 2 C 8 E 8 C 0 C B � 4 B C 0 = � ? 4 = B 0 3 4 B � ? 4 A � 0 � = 4 = B � 3 \ 4 = C A 4 � � � 8 � 
 
 � 0 = H B 


Redacció
BAIX MARESME

El CB Masnou debuta a la
Lliga EBA contra el CB Quart

La prova forma part del circuit veterà de tennis. Foto: GoPlay Senior
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línia 21 edicions de proximitat 
Barcelona · Barcelonès Nord
Baix Maresme · l’Hospitalet

Baix Llobregat ·Vallès · Turisme

Línia
Línia
Línia
Línia
Línia
Línia
Línia
Línia
Línia
Línia
Línia
Línia
Línia
Línia
Línia

Línia
Línia
Línia
Línia
Línia

Línia
Línia
Línia

Periodicitat

Mensual
Eixample
Nou Barris
Sarrià-Sant Gervasi
Sant Andreu
Ciutat Vella
Horta-Guinardó
Mar (ed. Castelldefels i entorn)
Mar (ed. Baix Maresme)
Vallès (ed. Cerdanyola i entorn)
Vallès (ed. Sabadell i entorn)
Cornellà
Tres (Esplugues i entorn)
Nord (ed. Martorell i entorn)
l’Hospitalet

Quinzenal
Sants
Sant Martí
Gràcia
Les Corts

Setmanal
Nord (ed. Barcelonès Nord)

Vallès (ed. Vallès Oriental)

Tirada

180.350
15.025
15.025
15.025
15.025
15.025
15.025
15.025
15.025
10.025
10.025
10.025
10.025
10.025
10.025

120.200
15.025
15.025
15.025
15.025

100.200
15.025
11.025

Total 404.750

14 mensuals
4 quinzenals
2 setmanals

180.350
120.200
104.200

publicitat@comunicacio21.com

la primera xarxa 
de periòdics de proximitat del país

404.750 
exemplars

difusió controlada per OJD/PGD

línia

DIMARTS 29 DE SETEMBRE
16:00 Twitter per a la comunicació de l’empre-

sa i el professional. Descobreix quines opcions
tens per utilitzar Twitter en favor de la teva
empresa o de la teva imatge professional i
treu-ne el màxim profit.

DISSABTE 26 DE SETEMBRE
12:00 Visita especial al Museu. El Museu de l’Es-

tampació canvia la seva exposició permanent,
amb peces que mai no s’havien posat a la vis-
ta del públic. Es podran visitar a partir de dis-
sabte a les 12 del migdia.

DISSABTE 3 D’OCTUBRE
18:00 Gafarrock. Cinquena edició del Gafa-

rrock a la Plaça de Can Fitó. Actuaran Kinsa-
le, Sas Mash, Snooze, Kritik, We Are Impala,
Las Furias, Proyecto Nagual, Malachi Estéreo
i Death Keepers, entre altres.

DISSABTE 26 DE SETEMBRE
Setmana de la gent gran. Des de dissabte i fins
al 4 d’octubre, Vilassar de Mar celebra la disse-
tena edició de la seva setmana de la gent gran,
amb activitats adreçades a aquest sector de la
població i les seves famílies.

DIMECRES 30 DE SETEMBRE
22:00 Nascuts per llegir: trobada d'embarassa-

des i famílies amb nadons. amb la col·labo-
ració de Maria Costa, psicòloga familiar i psi-
comotricista. Necessita inscripció prèvia.

DIUMENGE 4 D’OCTUBRE
10:00 Diumenge 4 d’octubre és dia de festa gros-

sa pel comerç vilassarenc. I és que hi ha pre-
vista una doble ració d’iniciatives impulsades
pel comerç local, que satisfaran les necessi-
tats de tots els veïns i veïnes així com de to-
tes les persones de la resta de la comarca que
s’acostin al municipi. En primer lloc, se cele-
brarà la vuitena edició del Mercat de Sego-
na Mà.  A més, el mateix dia també se cele-
brarà la  tretzena edició de la Fira d’Estocs, el
millor lloc per aconseguir veritables gangues
a preus molt assequibles.

DISSABTE 26 DE SETEMBRE
21:45 Personatges de 1714. Visita temàtica a l'i-

tinerari "Alella, 1.000 anys d'història”. Una pas-
sejada pel centre urbà, plena d’encant i
d’història. 

EL MASNOU VILASSAR DE DALT ALELLAVILASSAR DE MARPREMIÀ DE MAR

agenda@comunicacio21.com

Curs de cuina que té com a objectiu en-
senyar a preparar plats de tot tipus. En
aquest cas, el curs se centra sobretot
en àpats fàcils, lleugers i originals
amb el reconegut xef Esteban Jáure-
gui, d'Ingredíssimo.

Taller de cuina 
a Sorli Emocions

Dimecres 30 de setembre a les 19h

AGENDA MENSUAL

Premià Jazz Orquestra s’acomiada de
l’estiu amb una actuació a l’Espai L’A-
mistat, organitzada per l’Associació cul-
tural del mateix centre. L’entrada és gra-
tuïta i anirà seguida d’una actuació
d’ABDJ’s.

Festa final d’estiu 
Premià Jazz Orquestra

Dissabte 24 de setembre a les 2Oh

Dissabte 3 d’octubre es farà una visi-
ta guiada per l’itinerari cultural “Mas-
nou, terra de Mar”, amb sortida des de
la Plaça de l’Església i finalització al Parc
del Llac. També hi haurà l’actuació mu-
sical d’un quartet de corda.

Visita guiada “Masnou, 
terra de mar”

Dissabte 3 d’octubre a les 18h

Taula rodona d’especialistes en vi ca-
talà per analitzar la situació de la DO
Alella i conèixer el paper que juga en
el panorama del país quan el vi cata-
là viu el seu millor moment.

La DO Alella en el panorama 
del vi català

Dissabte 3 d’octubre a les 18:00h
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